

家居收纳 为生活腾“空”

在《怦然心动的人生整理魔法》一书中有这么一句话：把家里做一次戏剧性的大整理时，不仅想法或者生活方式，甚至连人生都会发生变化。戏剧性的变化。说整理收纳会影响人生可能有点夸张，但影响生活质量是一定的。丢弃不可心物品的过程，也是向那些不想留住的过往道别，是心情的收纳整理。

天气逐渐转凉，夏季衣物用品就要准备收起来了，衣服、床品或是其他杂物的收纳需求很大，但空间却十分有限。如何巧妙地将每一寸空间都利用到极致而又不影响整体的美观？如何将“断舍离”进行得更加彻底？本期与大家分享一些收纳攻略，快看看有没有你需要的。

燕都融媒体记者
高晓丽 赵一珂

床边空间 全方位皆可利用

床是占用卧室体积最大的元素，可以充分挖掘和利用床本身和床四周的空隙，从而实现卧室收纳空间的扩容。带储物柜的多功能床非常适合小户型，不仅节约空间，下方隐藏的储物柜还具有非常强大的收纳功能，平时不常用的被褥、衣物都可以放置在里面。床如果不具备存储功能，而床下有大空间的话，可以利用两三收纳篮将卧室的小物件分类放置，整齐地排放在床底下。既节约了空间，拿取也方便。需要注意的是，在选购收纳工具前，一定要测量好床下空间尺寸。

墙面空间 化整为零巧收纳

灵活度较高的搁架是墙面收纳工具的上选，它不会占用太多空间，却能为不少小物件提供良好的安身之处。搁板可以安置得错落有致，会使空间的层次感丰富起来，再摆上一些装饰品，也能打造出一抹吸引

或家庭照片，能够为床和整个卧室增添独特鲜明的个人风格，让爱巢更加温馨。

床头两边通常都会放置床头柜，可以用来存储一些就寝前会读的书籍和杂志，还能在台面上摆放花束和灯饰，起到点缀整体空间的效果。

眼球的风景。

在床的上方可以安置小巧的方柜，整齐有序为宜，搭配漂亮的镜面装饰品，既为卧室增加了收纳空间，又可以在视觉上起到瞬间放大的效果。

窗台打造 收纳休憩两不误

安置一个与窗台高度适合的收纳柜，这样不仅可以在柜子里放置物件，还可以在柜面放置一些装饰性的物品，或是充分利用窗台一侧的角落，放置壁柜或者开放式衣柜进行收纳。窗台上只作简单的收纳或者装饰，使这一片小空间看起来更加整

洁舒适。

沿着窗台打造一个带有抽屉的座椅，一直延伸到墙壁两头，就能巧妙地把储物空间拉长。此外，也可以搭配好看的坐垫和休闲抱枕，再摆上鲜花绿植或照片，轻松打造出一个惬意的休憩角落。

家居收纳好物推荐

事实上，一个家庭正确的收纳之道，不仅是能把各种物品巧妙地“藏起来”，更重要的是当你需要它的时候，也能够快速地找到。利用好空间，再加上收纳神器的加持，就可以轻松让家中的每件物品找到它合适的归宿。

塑料收纳箱

塑料收纳箱可分为抽屉式收纳箱和翻盖式收纳箱，翻盖式收纳箱的优势在于高处取物更方便，箱内空间使用率更大。夏季的T恤、连衣裙、短裤等服装都可以放在收纳箱中，箱体顶部加深了嵌合设计，相同面宽的收

箱可以多层上下叠加，稳固不脱离。

床底收纳箱

超扁超长的床底收纳箱可以充分利用床底空间，存放棉被、毛毯、床上用品或是不常用的杂物，把手卡扣可以轻松搬运，移动起来省力便捷，方便从床底拉出取物收纳。每一分用心的整理，都彰显着你的生活品位。

规格齐全的收纳鞋盒

免组装的透明塑料鞋盒，便于辨识里面存放的鞋子，抽屉式拉开，防尘易取，让鞋子归置整洁。如果打算

将暂时不穿的鞋子放在床底，还有一种封闭式设计的鞋盒，带门防尘防潮。不同规格的鞋盒可放置平底鞋、运动鞋、低跟鞋，还可平躺放置高帮鞋、短靴。

包包收纳挂袋

对于追求时尚的小仙女来说，包包在穿搭中占据重要地位，当然为了搭配，包包也一定不止一个，或许你需要几个收纳挂袋来容纳这些包包。不同材质组合，立体有型又节省空间，透明视窗的设计更易于存取与整理。如果放置了包包还有余量，也可以用来存放折叠伞。

多层证件收纳包

每个人的一生中都会有许多的证件，它们是荣誉，也是故事，试试拥有一个证件收纳包，家庭证件证书全方位收纳，多个卡位、插袋和网格槽一目了然。合理分类，让生活有条理，告别需要时找不到证件的烦恼。

真空压缩袋

如果衣柜还是满满装不下，或是潮湿发霉有蛀虫，还有那些昂贵的衣物开始褪色，来试试抽气真空家用整理袋，专业压缩各种棉被、枕头、衣物，快速又环保，收纳效果立竿见影。

动态

传习经典 融古慧今 中华传统晒书大会 河北站活动在省图开启

本报讯(燕都融媒体记者高晓丽)晒书这一传统是中国书籍文化的重要组成部分，其始于汉代，兴于魏晋，到唐宋时期逐渐形成制度，饱含着国人对中华文化的深厚情怀。9月12日，由国家古籍保护中心指导，河北省图书馆(河北省古籍保护中心)与《藏书报》联合举办的以“传习经典、融古慧今”为主题的“民间晒书大会——第二届中华传统晒书大会河北站”活动在河北省图书馆开启。

本次晒书活动特邀国内著名藏书家、河北省本地藏书家18位展出特色藏品。展览以年代为序，突出丰富性、大众性，打造“民间有宝、乐藏古籍”的理念，每一件藏品都是一个时代的见证和缩影。大会上展出的河北民间藏书家珍藏的特色藏品中，既有北宋刻经、明清善本、明清小说等古籍，也有晚近家谱、清末民初试卷、清代、民国及解放区、新中国成立初期婚书等与百姓生活密切相关的藏品，丰富多彩。

初秋新穿法，穿出层叠美

换季时节，可以不用那么着急买新衣，有很多旧衣服重新利用一下其实很好看。首要的技巧当然是叠穿，通过比例、配色、细节点缀，找到各个单品间的平衡点。在这里就和大家分享几个小技巧。

材质不同 简化颜色

当两件外套材质有很明显的差异时，材质上的对比度就已经很有亮点了，整体颜色上可以尽量简化，控制在2~3个最好。

外长里短 减少层次感

长大衣+短内搭外套是最适合大众的穿法，这样视觉上呈现的层次感不会太多，效果和穿长大衣搭配短毛衣差不多。

扎根腰带 打造比例

还有一种万能的穿搭就是扎腰带，身材纤细的人可以在大衣外面系，能够把基础款穿出时装秀的感觉。最保险的是在

内层外套外面系上腰带，这样腰线就很明显了。

那些最适合叠穿的单品

把毛衣搭在肩上，是一种最经典的叠穿方式，经常会在时尚达人身上看到。长马甲也是最容易制造层次效果的单品，而且十分显瘦，利用长长的垂坠下来的丝巾、围巾等，与衣门襟形成层叠搭配的效果。

如果想更有时髦感，不妨试试墨镜。装饰感强的墨镜不仅与衣领、项链形成层叠效果，还有视觉焦点上移的作用，可以拉高身材比例。包包叠加，也是这几年比较流行的方式。背一只不够，试试用小包配大包，甚至可以再加多一只，用包包制造好看的叠加效果。

叠穿，也就意味着在很多方面是要选择取舍的。假如你平时热衷于撞色，那在混搭时就需要避免颜色太多，否则就显得浮夸，而妨碍到叠穿的美感了。

